
DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

3D Vanaf As C/1

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 22 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU THQ Liggers
CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 32 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU SFB Liggers
CONS 33 NVT Wapeningsstaven
CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 42 NVT Draadeinden M12
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 53 TV + 2lgs PC RAL9010 Verbindingsstukken
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking

G   [3]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

 3d
1:50

7L55 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

A

A

B

B

C

C

3

3

2

2

1

1

7L18 UNP240
CONS 71

7L5 UNP240
CONS 71

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM
CONS 22

2K4 HEA140
CONS 21 

3L5 HEB220
CONS 31

3L3 HEB220
CONS 31

7L40 UNP240
CONS 71

2L2 HEA260
CONS 21 

7L6 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L20 UNP240
CONS 71

5L7 KK250/8
CONS 51

4W9 L60/6
CONS 41

7L15 UNP240
CONS 71

2D4 KK90/5
CONS 21 

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L14 UNP240
CONS 71

7L54 UNP240
CONS 71

7L12 UNP300
CONS 71

4L1 L150/100/10
CONS 41

7L26 UNP240
CONS 71

3L7 UNP200
CONS 31

3L2 IPE270
CONS 31

7L30 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

5L2 KK250/8
CONS 51

7L49 UNP240
CONS 71

5L6 KK250/8
CONS 51

2K1 KK200/8
CONS 21 

7L40 UNP240
CONS 71

7L19 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

5L6 KK250/8
CONS 51

5L8 KK250/8
CONS 51

5A10 PL10*650
CONS 53

7L53 UNP240
CONS 71

2D3 KK90/5
CONS 21 

7L26 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

5L13 KK250/8
CONS 51

5L12 KK250/8
CONS 51

2L8 UNP200
CONS 21 

5L3 KK250/8
CONS 51

7L43 UNP240
CONS 71

7L35 UNP240
CONS 71

7L35 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

4L11 L150/100/10
CONS 41

7L43 UNP240
CONS 71

4L2 HEA200
CONS 41

7L28 UNP240
CONS 71

7L25 UNP240
CONS 71

3LK1 HEB200 ZEEG 15MM
CONS 32

3L9 HEA260
CONS 31

7L33 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

7L38 UNP240
CONS 71

4D2 KK60/5
CONS 41

4L8 UNP160
CONS 41

4LK2 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

7L43 UNP240
CONS 71

7L13 UNP300
CONS 71

4L6 L150/100/10
CONS 41

7L9 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

4K1 HEA120
CONS 41

7L7 UNP240
CONS 71

2L6 IPE270
CONS 21 

2L1 HEB220
CONS 21 

7L49 UNP240
CONS 71

7L47 UNP240
CONS 71

5L10 KK250/8
CONS 51

2L9 HEA200
CONS 21 

2K3 HEA140
CONS 21 

7L39 UNP240
CONS 71

7L37 UNP240
CONS 71

3K1 HEA140
CONS 31

7L29 UNP240
CONS 71

2D1 KK90/5
CONS 21 

5L11 KK250/8
CONS 51

2K2 HEA140
CONS 21 

2K2 HEA140
CONS 21 

7L2 UNP240
CONS 71

5L9 KK250/8
CONS 51

7L39 UNP240
CONS 71

2D4 KK90/5
CONS 21 

7L17 UNP240
CONS 71

7L23 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

5L14 KK250/8
CONS 51

5L15 KK250/8
CONS 51

7L19 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

2D3 KK90/5
CONS 21 

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

4L4 L150/100/10
CONS 41

4W6 L60/6
CONS 41

3L6 UNP200
CONS 31

7L2 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L2 UNP240
CONS 71

5L1 KK250/8
CONS 51

7L40 UNP240
CONS 71

7L22 UNP240
CONS 71

4L7 UNP160
CONS 41

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7L10 UNP300
CONS 71

7L11 UNP300
CONS 71

4L5 L150/100/10
CONS 41

7L16 UNP240
CONS 71

Detail verbinding kokers 250/8

4*bout M16*40

5A10 PL10*650
CONS 53

5L9 KK250/8
CONS 51

5L9 KK250/8

CONS 51

5L9 STRIP15*230
CONS 51



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

3D vanaf As A/3

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 22 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU THQ Liggers
CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 32 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU SFB Liggers
CONS 33 NVT Wapeningsstaven
CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 42 NVT Draadeinden M12
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 53 TV + 2lgs PC RAL9010 Verbindingsstukken
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking

G   [4]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

 3d
1:50

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

4K1 HEA120
CONS 41

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

4L11 L150/100/10
CONS 41

7L43 UNP240
CONS 71

A

A

B

B

C

C

2

2

1

1

7L17 UNP240
CONS 71

7L54 UNP240
CONS 71

4L2 HEA200
CONS 41

7L25 UNP240
CONS 71

3L2 IPE270
CONS 31

2K4 HEA140
CONS 21 

3L3 HEB220
CONS 31

3K3 HEA140
CONS 31

5L11 KK250/8
CONS 51

7L49 UNP240
CONS 71

2L4 HEA200
CONS 21 

4LK2 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

7L31 UNP240
CONS 71

2D3 KK90/5
CONS 21 

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

3

3

7L23 UNP240
CONS 71

7L10 UNP300
CONS 71

7L5 UNP240
CONS 71

3L6 UNP200
CONS 31

2L1 HEB220
CONS 21 

2K3 HEA140
CONS 21 

3K4 HEA140
CONS 31

2K2 HEA140
CONS 21 

2K2 HEA140
CONS 21 

2L5 HEA200
CONS 21 

7L2 UNP240
CONS 71

5L9 KK250/8
CONS 51

7L40 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L1 UNP240
CONS 71

7L2 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L22 UNP240
CONS 71

7L15 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L23 UNP240
CONS 71

5L14 KK250/8
CONS 51

5L15 KK250/8
CONS 51

7L2 UNP240
CONS 71

5L9 KK250/8
CONS 51

2L7 UNP200
CONS 21 

5L4 KK250/8
CONS 51

5L1 KK250/8
CONS 51

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

7L47 UNP240
CONS 71

5L10 KK250/8
CONS 51

2L9 HEA200
CONS 21 

7L39 UNP240
CONS 71

7L37 UNP240
CONS 71

3L5 HEB220
CONS 31

3L1 HEA200
CONS 31

3L8 HEA200
CONS 31

4L7 UNP160
CONS 41

4L3 L150/100/10
CONS 41

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

4W9 L60/6
CONS 41

4L8 UNP160
CONS 41

4L9 UNP160
CONS 41

4D1 KK60/5
CONS 41

7L43 UNP240
CONS 71

7L11 UNP300
CONS 71

7L39 UNP240
CONS 71

7L19 UNP240
CONS 71

4L5 L150/100/10
CONS 41

7L16 UNP240
CONS 71

2L6 IPE270

CONS 21 

3L4 IPE270

CONS 31

7L35 UNP240
CONS 71

7L35 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

7L28 UNP240
CONS 71

7L26 UNP240
CONS 71

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM
CONS 22

3LK1 HEB200 ZEEG 15MM
CONS 32

5L6 KK250/8
CONS 51

3L9 HEA260
CONS 31

2L2 HEA260
CONS 21 

2D3 KK90/5
CONS 21 

7L6 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

5L6 KK250/8
CONS 51

7L49 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

5L8 KK250/8
CONS 51

7L33 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

7L38 UNP240
CONS 71

5L7 KK250/8
CONS 51

7L18 UNP240
CONS 71

5L13 KK250/8
CONS 51

5L12 KK250/8
CONS 51

7L20 UNP240
CONS 71

2D4 KK90/5
CONS 21 

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L14 UNP240
CONS 71

2L8 UNP200
CONS 21 

3L7 UNP200
CONS 31

7L30 UNP240
CONS 71

2D3 KK90/5
CONS 21 

7L49 UNP240
CONS 71

5L2 KK250/8
CONS 51

7L49 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L19 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

4L10 UNP160
CONS 41

4D2 KK60/5
CONS 41

7L53 UNP240
CONS 71

7L12 UNP300
CONS 71

4L1 L150/100/10
CONS 41

7L13 UNP300
CONS 71

4L6 L150/100/10
CONS 41

7L9 UNP240
CONS 71

Detail verbinding kokers 250/8 hoeken

1*bout M16*40

1*bout M16*40

5L1 KK250/8
CONS 51

5L4 KK250/8
CONS 51

5A11 STRIP10*200
CONS 53

5A8 STRIP10*200
CONS 53



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Voorgevel en Achtergevel

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 22 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU THQ Liggers
CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 32 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU SFB Liggers
CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 42 NVT Draadeinden M12
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 53 TV + 2lgs PC RAL9010 Verbindingsstukken
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking
FU 901 FUNDERING 12
BV 902 BEGANEGRONDVLOER 14
GL 912 GLAS 11

G   [5]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

Voorgevel
1:50

7L31 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

299

DETAIL E

DETAIL D

1669

3338

3L6 UNP200
CONS 31

3L7 UNP200
CONS 31

240

2080

14
37

38
50

1811

6500

+6500 +6500

+3300 +3300

0 0

+10350 +10350

3

3

2

2

1

1

2075
250

2070

19
25

33
00

1579 3110

7L14 UNP240
CONS 71

7L54 UNP240
CONS 71

5L3 KK250/8
CONS 51

5A9 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5L10 KK250/8
CONS 51

13
75

214

2L8 UNP200
CONS 21 

13
56

18
44

32
00

250

95
29

9

7L31 UNP240
CONS 71

240

2080

7L7 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

DETAIL F

240

2080

21
13

30
0

7L12 UNP300
CONS 71

7L39 UNP240
CONS 71

4L3 L150/100/10
CONS 41

7L53 UNP240
CONS 71

A

A
7L43 UNP240
CONS 71

3110

6500

5L11KK250/8

CONS 51

7L49 UNP240
CONS 71

5L15 KK250/8

CONS 51

-95 mm

1669

1811

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5A9 PL10*650
CONS 53

7L31 UNP240
CONS 71

27
0

19
0

27
0

27
0

2L6 IPE270
CONS 21 

7L47 UNP240
CONS 71

3L4 IPE270
CONS 31

7L29 UNP240
CONS 71

1579

5A8 STRIP10*200
CONS 53

5A11 STRIP10*200
CONS 53

7L19 UNP240
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

+9804 mm

7L37 UNP240
CONS 71

7L39 UNP240
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

4L5 L150/100/10
CONS 41

7A1 STRIP10*200
CONS 71

A

A

7L43 UNP240
CONS 71

Achtergevel
1:50

299

7L35 UNP240
CONS 71

7L35 UNP240
CONS 71

+9804 mm

DETAIL B

1811

3L7 UNP200
CONS 31

2080

14
37

38
50

6500

3L6 UNP200
CONS 31

+6500 +6500

+3300 +3300

0 0

+10350 +10350

3

3

2

2

1

1

7L5 UNP240
CONS 71

3L9 HEA260
CONS 31

7L55 UNP240
CONS 71

2075

DETAIL A

3110

250

2070

19
25

33
00

6500

7L25 UNP240
CONS 71

5L
7 KK25

0/8

CONS 51

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5A10 PL10*650
CONS 53

5L4 KK250/8
CONS 51

1579

13
75

251

2L7 UNP200
CONS 21 

13
56

18
44

32
00

B

B

1811

-95 mm

250

240

2080

7L28 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

7L55 UNP240
CONS 71

4L11 L150/100/10
CONS 41

4A1 DRAAD_M12
CONS 42 DETAIL C

240

2080

240

21
13

30
0

7L10 UNP300
CONS 71

7L38 UNP240
CONS 71

7L15 UNP240
CONS 71

A

A7L43 UNP240
CONS 71

3110

2L2 HEA260
CONS 21 

7L49 UNP240
CONS 71

5L13 KK250/8

CONS 51

5A8 STRIP10*200
CONS 53

5A11 STRIP10*200
CONS 53

5L8 KK250/8

CONS 51

7A1 STRIP10*200
CONS 71

5A10 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

25
0

70

25
0

70

7L6 UNP240
CONS 71

7L52 UNP240
CONS 71

1579

2L8 UNP200
CONS 21 

7L20 UNP240
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7L33 UNP240
CONS 71

4L6 L150/100/10
CONS 41

4LK2 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

7A1 STRIP10*200
CONS 71

A

A

7L43 UNP240
CONS 71

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

100 760 100

75
10

0
75

1050

70

4*bout M20*110

10
0

4*bout M20*110

+3300

7L28 UNP240
CONS 71

2L2 HEA260
CONS 21 

5L7 KK250/8
CONS 51

7L52 UNP240
CONS 71

Detail A , 1:20

100 760 100

7L35 UNP240
CONS 71

75
10

0
75

70

1050

10
0

4*bout M20*110

4*bout M20*110

+6500

7L25 UNP240
CONS 71

3L9 HEA260
CONS 31

7L38 UNP240
CONS 71

Detail B , 1:20

923

30
0

135°

85
10

0
85

100 800 100

1000

2*bout M20*120

2*bout M20*120

+10350

7L10 UNP300
CONS 71

7L5 UNP240
CONS 71

4LK2 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

Detail C , 1:20

3*bout M16*70

4L11 L150/100/10
CONS 41

3*bout M16*60

7L55 UNP240
CONS 71

610

85
10

0
85

27
0

19
0

900

10
0

4*bout M20*110
4*bout M20*110

+3300

7L7 UNP240
CONS 71

2L6 IPE270
CONS 21 

7L49 UNP240
CONS 71

5L10 KK250/8
CONS 51

Detail D , 1:20

100 100

150 150 150 101

97 150 150 150 42

4*bout M16*80

4*bout M16*80

100

27
0

27
0

95
10

0
75

7L31 UNP240
CONS 71

4*bout M20*110
3L2 IPE270
CONS 31

+6500

7L14 UNP240
CONS 71

Detail E , 1:20

100

800

85
10

0
85

2*bout M20*120

2*bout M20*120
1000

10
0

+10350

7L14 UNP240
CONS 71

7L12 UNP300
CONS 71

4L3 L150/100/10
CONS 41

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

Detail F , 1:20

100 100

7L55 UNP240
CONS 71

32
70

10
0

70
32

HEA100

PL5*30

PL5*307L55 UNP240
CONS 71

Doorsnede A - A , 1:10

250 70

-70 mm

-135 mm

KK250/8

PL30*2750
GL 912

Doorsnede B - B , 1:15



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Rechterzijgevel en Linkerzijgevel

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 42 NVT Draadeinden M12
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 53 TV + 2lgs PC RAL9010 Verbindingsstukken
CONS 59 NVT Ankers fase 5
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking
FU 901 FUNDERING 12
BV 902 BEGANEGRONDVLOER 14
GL 912 GLAS 11

G   [6]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

Rechter zijgevel
1:50

7L31 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

400

400 200 400

400

DETAIL B

2080

14
37

38
50

1640

6500

0 0

+6500 +6500

+3300 +3300

+10350 +10350

A

A

B

B

C

C

3L6 UNP200
CONS 31

DETAIL A
250

2070

230

19
25

33
00

3281

6500

7L17 UNP240
CONS 71

7L23 UNP240
CONS 71

5L14 KK250/8
CONS 51

5A10 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5L
9 KK25

0/8

CONS 51

13
75

1579

13
56

18
44

32
00

D

D

-95 mm
1640

5A10 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

7L31 UNP240
CONS 71

2080
7L2 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71 240

400 400

240

200

7L43 UNP240
CONS 71

DETAIL C240

2080

240

21
13

30
0

7L11 UNP300
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L16 UNP240
CONS 71

1579

5L
9 KK25

0/8

CONS 51

7L2 UNP240
CONS 71

5L1 KK250/8

CONS 51

5A11 STRIP10*200
CONS 53

7L22 UNP240
CONS 71

3281

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5A10 PL10*650
CONS 53

7L2 UNP240
CONS 71

C

C

400

7L1 UNP240
CONS 71

400

7L23 UNP240
CONS 71

5A8 STRIP10*200
CONS 53

2L7 UNP200
CONS 21 

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

4L4 L150/100/10
CONS 41

7L40 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

Linker zijgevel
1:50

C

C

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 712080

14
37

38
50

6500 6500

1640 1640

+6500 +6500

+3300 +3300

0 0

+10350 +10350

A

A

B

B

C

C

3L7 UNP200
CONS 31

5A7 STRIP20*200
CONS 51

7L40 UNP240
CONS 71

250

2070

19
25

33
00

3281

7L26 UNP240
CONS 71

5L
6 KK25

0/8

CONS 51

5A9 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

5L12 KK250/8
CONS 51

13
75

1579

13
56

18
44

32
00

-95 mm

250

5A9 PL10*650
CONS 53

2080

7L49 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

240

240

240

2080

240

21
13

30
0

7L18 UNP240
CONS 71

7L13 UNP300
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L9 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

3281

7L49 UNP240
CONS 71

5L2 KK250/8

CONS 51

5A11 STRIP10*200
CONS 53

5L
6 KK25

0/8

CONS 51

7L19 UNP240
CONS 71

5A9 PL10*650
CONS 53

5A7 STRIP20*200
CONS 51

7L30 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

1579

5A8 STRIP10*200
CONS 53

2L8 UNP200
CONS 21 

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

4L1 L150/100/10
CONS 41

7L26 UNP240
CONS 71 7L40 UNP240

CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7A1 STRIP10*200
CONS 71

7L43 UNP240
CONS 71

4*bout M20*1104*bout M20*110

80

45 100 850 100 45

1140

+3300

2L7 UNP200
CONS 21 

7L23 UNP240
CONS 71

5L14 KK250/8
CONS 51

Detail A , 1:20

55
90

55

4*gat Ø10

17
0

20
0

4*bout M20*100

4*bout M20*100

45 100 690 100 45

980

+6500

3L6 UNP200
CONS 31

7L17 UNP240
CONS 71

Detail B , 1:20

55
90

55

7L31 UNP240
CONS 71

20
0

80
90 9090 90

7L43 UNP240
CONS 71

70
8

14
8

26
0

30
0

B

B

45°

A

A

+10350

4L4 L150/100/10
CONS 41

7L11 UNP300
CONS 71

7L17 UNP240
CONS 71

Detail C , 1:20

Lasspleet

2

30
4

80 5

32
24

0
32

7L43 PL5*30
CONS 71

7L43 PL5*30
CONS 71

Doorsnede A - A , 1:8

3*bout M16*60
7A4 STRIP8*60
CONS 71

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

35
50

50 70 70 50

85

5
80

7L17 UNP240
CONS 71

7L17 PL5*30
CONS 71

7L17 PL5*30
CONS 71

Doorsnede B - B , 1:5

32
70

10
0

70
32

85 20

PL5*30

HEA100

PL5*307L2 UNP240
CONS 71

Doorsnede C - C , 1:8

250 70 30

-135 mm

-70 mm
DRAAD_M30

KK250/8

PL30*2750
GL 912

Doorsnede D - D , 1:15



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Nivo +3300

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 22 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU THQ Liggers
CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 35 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU tbv Montage
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 61 TV + 2lgs PC RAL9010 Luifel
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
VV 903 VERDIEPINGSVLOER 14

G   [7]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

+3300
1:50

1986

21
45

94
0

51
24

44
61

3K4 HEA140 S235JR
CONS 31

31
73

2086

2186

4372

2086

40
54

877 5623

2186

6500

16
49

12
20

0

16
49

61
00

65
00

1

1

2

2

3

3

C C

B B

A A

2L9 HEA200 S235JR
CONS 21 

2D4 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

24
46

44
51

2L6 IPE270 S235JR
CONS 21 

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

5A3 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

176

40
0

A A

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

17
6

6L7 KK50/5 S235JR
CONS 61

6L3 HEA100 S235JR
CONS 61

6L2 HEA100 S235JR
CONS 61

Kolom tbv montage

2L
1 HEB22

0 S23
5J

R

CONS 21
 

4314

44
60

61
0065

00

2L8 UNP200 S235JR
CONS 21 

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

16
40

40
0

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

K
ni

km
aa

t

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

Kolom tbv montage

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

B

B

5A4 PL20*139 VILTON
CONS 52

2D4 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

33
27

44
51

2D1 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

2L5 HEA200 S235JR
CONS 21 

5A2 PL20*139 VILTON
CONS 52

46
0

6L6 KK50/5 S235JR
CONS 61

6L1 HEA100 S235JR
CONS 61

2L4 HEA200 S235JR
CONS 21 

5A3 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

Kolom tbv montage

2186

2086

1986 15
74

3233

D

D
3014

2087

2L3 HEA200 S235JR

CONS 21 

176

40
0

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

4314

6500

44
60

2L2 HEA260 S235JR
CONS 21 

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage 5A2 STRIP20*140 VILTON

CONS 52

5A2 STRIP20*140 VILTON
CONS 52

5A4 PL20*139 VILTON
CONS 52

C

C

3K3 HEA140 S235JR
CONS 31

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM S355JR
CONS 22

Kolom tbv montage

2186

16
40

2L7 UNP200 S235JR
CONS 21 

40
0

170

156

251

G

G

250

2L8 MOER_M20 S235JR
CONS 21 

55
90

55

4*bout M20*110

20
20

20
0

80

2L8 PL20*65 S235JR
CONS 21 

5L2 KK250/8 S275JR
CONS 51 5A2 STRIP20*140 VILTON

CONS 52

5L2 STRIP20*160 S235JR
CONS 51

5L2 STRIP20*220 S235JR
CONS 51

2L8 STRIP20*190 S235JR
CONS 21 

2L8 UNP200 S235JR
CONS 21 

2L8 L100/10 S235JR
CONS 21 

1

+3300

5A1 PL30*190 VILTON
CONS 52

Doorsnede A - A , 1:10

80

95

2D4 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

73

80 170

176

95 81

2L2 MOER_M20 S235JR
CONS 21 

4*bout M20*110

2L2 STRIP20*240 S235JR
CONS 21 

5L8 STRIP20*260 S235JR
CONS 51

5L8 STRIP20*160 S235JR
CONS 51

5A6 PL30*240 VILTON
CONS 52

5A4 PL20*139 VILTON
CONS 52

75
10

0
75

20
20

25
0

70

250

A

+3300

Doorsnede B - B , 1:10

35
0+3025 mm

29
0

60

E

E

37 60 37

+3300

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM S355JR
CONS 22

3K3 STRIP15*140 S235JR
CONS 31

2LK1 DRAAD_M16 8.8
CONS 22

2LK1 DRAAD_M16 8.8
CONS 22

3K
3

H
E

A
14

0
S

23
5J

R
C

O
N

S
 3

1

Doorsnede C - C , 1:10

2L1 HEB220 S235JR
CONS 21 

+3240 mm

49
5

22
0

21
5

60

F

F

+3300

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM S355JR
CONS 22

2LK1 DRAAD_M16 8.8
CONS 223K

4
H

E
A

14
0

S
23

5J
R

C
O

N
S

 3
1

Doorsnede D - D , 1:10

Hoeklijn 100x50

99 116 70 116 99

75
21

5
60

35
0

+3025 mm

2LK1 THQ265*6-40*290-25*500 ZEEG 15MM S355JR
CONS 22

500

2

+3300

3K3 STRIP15*140 S235JR
CONS 31

3K3 HEA140 S235JR
CONS 31

Doorsnede E - E , 1:10

+3025 mm

2LK1 DRAAD_M16 8.8
CONS 22

1*bout M20*70

401

22
0

21
5

60

2

+3300

2D3 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

3K4 STRIP15*140 S235JR
CONS 31

3K4 HEA140 S235JR
CONS 31

Doorsnede F - F , 1:10

2D4 KK90/5 S275JO
CONS 21 tbv montage

2L8 STRIP10*170 S235JR
CONS 21 

2L8 MOER_M16 S235JR
CONS 21 

2L8 MOER_M16 S235JR
CONS 21 

2L8 MOER_M16 S235JR
CONS 21 

2L8 MOER_M16 S235JR
CONS 21 

25
50

95
10

0
18

0

400 400

4*gat Ø10

25 50 25

+3300

2L8 UNP200 S235JR
CONS 21 

5L
2 KK25

0/8
S27

5J
R

CONS 51

2L8 STRIP10*100 S235JR
CONS 21 

Doorsnede G - G , 1:10



Fase 35 en 45 tbv montageDEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Nivo +6500

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 31 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Tweede Verdiepingsvloer
CONS 32 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU SFB Liggers
CONS 33 NVT Wapeningsstaven
CONS 35 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU tbv Montage
CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 45 tbv Montage
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking
VV 903 VERDIEPINGSVLOER 14

G   [8]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

+6500
1:50

51
24

1986

F

F

D D
7L40 UNP240
CONS 71

2086

2355

1477

570

16
40

2186

6500

62
7565

00

3

3

A A

C C

1

1

2

2

B B

3D3 KK90/5
CONS 35 tbv montage

3W2 STRIP6*60
CONS 35

31
46

7L40 UNP240
CONS 71

7L30 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L26 UNP240
CONS 71

4045

41
12

46
26

62
75

65
00

7A7 PL20*135
CONS 72

3L7 UNP200
CONS 31

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

A A

22422
5

31
1

978

16
49

EE

C

C

23
88

7A10 PL20*135
CONS 72

3L2 IPE270
CONS 31

3L1 HEA200
CONS 31

21
99

3L
5 HEB22

0

CONS 31

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

3W2 STRIP6*60
CONS 35

7A4 STRIP8*60
CONS 71

7L26 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L18 UNP240
CONS 71

7L20 UNP240
CONS 71

46
35

4314

22
5

K
ni

km
aa

t

60
0

60
0

60
0

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

B

B

7L28 UNP240
CONS 71

7L33 UNP240
CONS 71

3D3 KK90/5
CONS 35 tbv montage

3W1 STRIP6*60
CONS 35

3146

7L17 UNP240
CONS 71

2355

4427

7A10 PL20*135
CONS 72

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

31
1

2086

1040

7A7 PL20*135
CONS 72

3L4 IPE270
CONS 31

3L
8

H
E

A
20

0
C

O
N

S
 3

1

1986

3L3 HEB220

CONS 31

1033

224

31
1

7L40 UNP240
CONS 71

7L23 UNP240
CONS 71

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

7L1 UNP240
CONS 71

4314

6500

3L6 UNP200
CONS 31

3LK1 HEB200 ZEEG 15MM
CONS 32

3L9 HEA260
CONS 31

3A1 D12
CONS 33

3D2 KK90/5
CONS 35 tbv montage

570

43
6

17
6

7L25 UNP240
CONS 71

7L38 UNP240
CONS 71

2186

3W2 STRIP6*60
CONS 35

7L23 UNP240
CONS 71

7L40 UNP240
CONS 71

7L5 UNP240
CONS 71

80

7A6 PL30*200
CONS 72

91 123 25

3D3 KK90/5
CONS 35

324

55
90

55

20
0

70

3L7 MOER_M20
CONS 31

4*bout M20*100

3L7 L100/10
CONS 31

3L7 PL20*115
CONS 31

3L7 UNP200
CONS 31

3L7 STRIP20*200
CONS 31

1

+6500

Doorsnede A - A , 1:10

20
0

7L19 UNP240
CONS 71

85

7L30 UNP240
CONS 71

7A15 PL30*240
CONS 72

3K7 KK70/5
CONS 35 tbv montage

85 91 260

25
0

70

4*bout M20*110

75
10

0
75

32
0

20
0

70

3L9 STRIP20*230
CONS 31

3L9 MOER_M20
CONS 31

3L9 STRIP20*240
CONS 31

3L9 HEA260
CONS 31

A

+6500

Doorsnede B - B , 1:10

7L35 UNP240
CONS 71

7L28 UNP240
CONS 71

7A10 PL20*135
CONS 72

7A8 PL20*135
CONS 72

3K9 KK70/5
CONS 35 tbv montage

226 85

43
90

90
47

11
5

10
0

955
20

0
70

19
0

27
5

4*bout M20*110

3*bout M16*80

4*bout M16*80

6*bout M16*60

+6500

C

3L1 HEA200
CONS 31

3L1 STRIP15*200
CONS 31

Doorsnede C - C , 1:10

7L39 UNP240
CONS 71

7A16 PL30*260
CONS 72

14
0

4*bout M16*70

570 570

+6225 mm

15
0

65

3LK1 HEB200 ZEEG 15MM
CONS 32

21
5

75

3A1 D12
CONS 33

2

+6500

3K
3

H
E

A
14

0
C

O
N

S
 3

13K3 STRIP15*160
CONS 31

Doorsnede D - D , 1:10

2*bout M16*50

3*bout M16*80

156 150 150 95

55 150 149 151 55

4*bout M16*80

50 100 50

38
33

58
90

43

6*bout M16*60

3L1 HEA200
CONS 31

+6500 +6500

3L2 IPE270
CONS 31

Doorsnede E - E , 1:10

PL5
*3

0

PL5
*3

0

7L31 UNP240
CONS 71

HEA100

L180/16

HEA100

PL5*30

PL5*30

7L39 UNP240
CONS 71

UNP240
CONS 71

PL5*30

PL5
*3

0

PL5
*3

0

1*gat Ø10
400 200 200

200 400

GG

+6500

B

3L6 UNP200
CONS 31

Doorsnede F - F , 1:10

1*gat Ø10

50
75

25

3L6 STRIP6*50
CONS 31

3L6 UNP200
CONS 31

Doorsnede G - G , 1:5



Fase 35 en 45 tbv montageDEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 02-04-2010- DEFINITIEF

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Nivo +10350

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 41 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Dakconstuctie
CONS 42 NVT Draadeinden M12
CONS 45 tbv Montage
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 72 NVT Koudebrug Onderbreking
DA 904 DAK 14

G   [9]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

+10350
1:50

1126

22
40

61
0

40
0

D D

C C

62
01

2137

6500

65
00

1

1

2

2

3

3

C C

B B

A A

2400

452362
01

37
30

65
00

4L1 L150/100/10
CONS 41

4W
8 L6

0/6

CONS 41

4L3 L150/100/10
CONS 41

4D2 KK60/5
CONS 41

4L10 UNP160
CONS 41

7L12 UNP300
CONS 71

622

29
9

11
14

16
56

2351 1126

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

884 1093

45°

636

4L7 UNP160
CONS 41

4W
9 L6

0/6

CONS 41

4W10 L60/6
CONS 41

4L8 UNP160
CONS 41

4L9 UNP160
CONS 41

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

B

B

A A

29
9

299 4064 2137

6500

4L
2

H
E

A
20

0
C

O
N

S
 4

1

4W
6 L60/6

CONS 41

4L6 L150/100/10
CONS 41

7L
13

U
N

P
30

0
C

O
N

S
 7

1

61
0

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

2400

24
00

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

4L5 L150/100/10
CONS 41

7L
11

U
N

P
30

0
C

O
N

S
 7

1
2352

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

4W
6 L60/6

CONS 41

4D1 KK60/5
CONS 41

622

58
0

F F

24
00

40
0

24
00

24
00

58
0

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

E E

4064 299

4W
6 L6

0/6

CONS 41

4L4 L150/100/10
CONS 41

4LK2 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

7L10 UNP300
CONS 71

4L11 L150/100/10
CONS 41

STRIP6*80

7L13 UNP300
CONS 71

80

14
0

80
80

196 50 30

14
0

80
80

276

30
0

1

+10350

Doorsnede A - A , 1:10

100 175

2*bout M20*110

7L10 UNP300
CONS 71

7A13 PL30*260
CONS 72

7A12 STRIP20*200
CONS 72

7A5 STRIP8*60
CONS 71

2*bout M20*120

10
1

86
83

4LK2 STRIP20*260
CONS 41

3*bout M16*70

27
0

28
3

30
0

4L6 L150/100/10
CONS 41

A

+10350

Doorsnede B - B , 1:10

+9965 mm

49
46

54
6

+10350

2*bout M16*50 2*bout M16*50

4W6 L60/6
CONS 41

4W9 L60/6
CONS 41

2

4D2 KK60/5
CONS 41

4D2 STRIP10*80
CONS 41

4D1 STRIP10*80
CONS 41

4D1 KK60/5
CONS 41

Doorsnede C - C , 1:10

923

+9767 mm

2137 2137

10
0

10
0

2*bout M20*120

+9767 mm +9804 mm

+9642 mm

70
8

+9642 mm

70
8

6500 6500

4LK1 IPE270 ZEEG 37MM
CONS 41

1 32

+10350

Doorsnede D - D , 1:25

7L12 UNP300
CONS 71

4L3 L150/100/10
CONS 41

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

40
8

30
0

7L43 UNP240
CONS 71

7L53 UNP240
CONS 71

PL5*30
PL5

*3
0

7L14 UNP240
CONS 71

PL5*30PL5
*3

0

7L55 UNP240
CONS 71

L150/100/10
CONS 41

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

PL5*30

7L54 UNP240
CONS 71

PL5
*3

0

7L43 UNP240
CONS 71

PL5
*3

0

7L29 UNP240
CONS 71

7L7 UNP240
CONS 71

PL5*30

219 80

7L23 UNP240
CONS 71

4A1 DRAAD_M12
CONS 42

176 100

14
0

80
80

h.o.h. 400mm

h.o.h. 610mm

100 299

399

178

+9717 mm

75
75

+9652 mm

7L11 UNP300
CONS 71

4L4 L150/100/10
CONS 41

3

+10350

Doorsnede E - E , 1:10

10
10

0
40

60 10

4L4 L150/100/10
CONS 41

4L4 KK60/3
CONS 41

Doorsnede F - F , 1:5



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

3D Luifel

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 61 TV + 2lgs PC RAL9010 Luifel

G   [10]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

2

2

C

C

 3d
1:10

6L8 KK50/5
CONS 61

6L8 KK50/5
CONS 61

6L
5

HE
A1

00

CO
NS

 6
1

6L
9

H
E

A
10

0
C

O
N

S
 6

1

6L1 HEA100

CONS 61

6L7 KK50/5
CONS 61

6L
3

HE
A1

00

CO
NS

 6
1

6L6 KK50/5
CONS 61

6L4 HEA100
CONS 61

6L2 HEA100

CONS 61



DEFINITIEF
2 02-04-2010- DEFINITIEF
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

Luifel

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 52 NVT Koudebrug Onderbreking
CONS 53 TV + 2lgs PC RAL9010 Verbindingsstukken
CONS 61 TV + 2lgs PC RAL9010 Luifel
CONS 71 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Verdiepingen
CONS 101 2 COMP ZFF PRIMER RAL7000 70MU Trap

G   [11]
Tekening:

Projectnummer:
101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

Luifel As C
1:25

B

B

1669

610

3338

2

0

+3300

6L
9

H
E

A
10

0
C

O
N

S
 6

1

431

-95 mm

12
25

C

C

100

6L8 KK50/5
CONS 61

6L1 HEA100
CONS 61

403

DD

95

431 70

15
65

7L31 UNP240
CONS 71

7L31 UNP240
CONS 71

7L7 UNP240
CONS 71

7L49 UNP240
CONS 71

12
25

15
65

DETAIL A

1669 100

6L8 KK50/5
CONS 61

610

27
90

5L11KK250/8

CONS 51

7L31 UNP240
CONS 71

Aanzicht Luifel
1:25

525 70

11
23

3338

6095

1669

2

0

+3300

6L2 HEA100
CONS 61

HEA100

6L3 HEA100
CONS 61

H
E

A
10

0HEA100

6L5 HEA100
CONS 61

H
E

A
10

0

H
E

A
10

0

HEA10
0

HEA100

6L4 HEA100

CONS 61

+10 mm

20
1

11
74

14
15

90
°

45°

HEA100

1379

431 70

A

A

33
00

13
75

15
15

41
0

27
90

1669 1379

+4423 mm

16
15

C

6L8 KK50/5
CONS 61

Doorsnede A - A , 1:20

5L11 KK250/8
CONS 51

-95 mm
460 96

12
25

+10 mm

0

19
0

46
0

2L4 HEA200
CONS 21 

5A3 STRIP20*140
CONS 52

5A5 PL30*260
CONS 52

+3300

6L6 KK50/5
CONS 61

27
5

2L6 IPE270
CONS 21 

364

460 96

+4423 mm

10
0

41
0

10
52

C

+3300

6L
9

H
E

A
10

0
C

O
N

S
 6

1

Doorsnede B - B , 1:15

7A4 STRIP8*60
CONS 71

7A4 STRIP8*60
CONS 71

2L6 IPE270
CONS 21 

S
TR

IP
6*

80

20 40 20

18
28

15
7

20
3

25
0

230 20

80

5L10 KK250/8
CONS 51

C

Doorsnede C - C , 1:5

4*bout M12*40

25
50

25

25 50 25

167

60

167

6L6 KK50/5
CONS 61

1*bout M12*40

2*bout M12*40

1*bout M12*40

7L47 UNP240
CONS 71

7L29 UNP240
CONS 71

6L1 HEA100
CONS 61

5L11 KK250/8
CONS 51

Detail A , 1:5

25 50 25

28
40

28
4*bout M12*406L1 HEA100

CONS 61

STRIP10*100

Doorsnede D - D , 1:5



DEFINITIEF
3 02-04-2010- DEFINITIEF
2 19-03-2010- GEREED VOOR STELLEN ANKERS
1 09-03-2010- VOORLOPIG

Revisie datumRevisie omschrijvingRevisie merkRev. no.

TAV

KETTING LASSEN a=0,5*t  50-200-50

HOEK LASSEN a=0,5*t

TAV

BOUTENKWALITEIT 8.8, TENZIJ ANDERS VERMELD

BUIZEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

KOKERS MATERIAALKWAL.: S275JO TAV

PROFIELEN MATERIAALKWAL.: S235JR TAV

M. Leegwater

ANKERPLAN

Nieuwbouw kantoor aan de Oslohaven

Aannemingsbedrijf J. de Vries & Zn. B.V.

Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

05.03.2010

zie aanzicht

Werkadres:

Oslohaven 7b te Purmerend

CommentaarAfwerkingFase naam
Conserveringslijst

CONS 12 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Beganegrondvloer
CONS 21 2 COMP ZFF PRIMER RAL9010 70MU Eerste verdiepingsvloer
ANK 29 NVT Ankers fase 2
CONS 51 TV + 2lgs PC RAL9010 Buitenschil Begange grond
CONS 59 NVT Ankers fase 5
CONS 61 TV + 2lgs PC RAL9010 Luifel
CONS 69 N.V.T. Ankers fase 6
FU 901 FUNDERING 12

G   [12]
Tekening:

Projectnummer:
_11101018

101018_De Vries_Oslohaven 7b 02.04.2010geplot opTekla Structures model

0
1:30

200

3141

80
68

28
0

52
74

5274

0

71

5345

52
5

5870

69
88

13000

7202

72
02

0

42

72
45

5755 13
00

0

6330 63
30

0 198

65
28

6472 13
00

0

3141 80
73

22
91

7645

4066 85
55

1

1

2

2

3

3

C C

B B

A A

1L
1 HEA24

0

OK V
PL =

-0,50
0 [m

]

2288

43
62

15
0

337

487

33
7

0

29
7

2371 15
0

2521

18
44

4365

4339 43
39

0

4 * ANKER

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

1084

10
840

990

20
74

A

A

10
84

1084

99
0

2074

1292

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

A99
0

5355

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

369

47
31

100

48
31 96

49
27

C

B

A

4 * ANKER6AM1 PL3*150
OK VPL = -0,020 [m]

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT2 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

14
1

6012

150

44
89

2 * ANKER

1L
2 HEM34

0

OK V
PL =

-0,44
7 [m

]

2MLPLT1 PL3*240
OK VPL = -0,420 [m]

HEA140
OK VPL = -0,390 [m]

2293 43
67

22
91

10926

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 302 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6MLPLT2 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

A99
0

8635

A

A

1084

10
840

990 20
74

12
92

99
0

11916

10
84

13000

A
565 49

32

2293

10
92

6
C

24
08

2408

0

100 10
0

3667 13
00

0

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

4 * ANKER

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

2MLPLT3 PL3*240
OK VPL = -0,420 [m]

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

364

86
33

B

A

4 * ANKER 6AM1 PL3*150
OK VPL = -0,020 [m]

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT2 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

101

81
69

100

82
69

45°

100

60

C

77
8

3185

45°

10
0100

778 93
33

4 * ANKER

2MLPLT2 PL3*240
OK VPL = -0,420 [m]

2K2 HEA140
OK VPL = -0,375 [m]

HEA140
OK VPL = -0,390 [m]

990

11
91

6

1084

13
00

0

A

A

12
92

2 * ANKER M 30

A

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

2288 10
92

6

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

2 * ANKER

2 * ANKER M 30 2 * ANKER M 30

2 * ANKER M 30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6MLPLT2 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

45°

A
565 86

38

A

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

A

A
990 11

91
6

1084 13
00

0

1292

A
Benodige ankers:

type: anker M30x700
kwaliteit: 4.6
aantal: 64 stuks

-135 mm

98

40

DRAAD_M30

6MLPLT1 PL3*250
OK VPL = -0,135 [m]

6P21

B
Benodige ankers:

type: anker M12x200x50
kwaliteit: 4.6
aantal: 8 stuks

-20 mm

75

30

ANKER_M12

6AM1 PL3*150
OK VPL = -0,020 [m]

C
Benodige ankers:

type: anker M16x400x50
kwaliteit: 4.6
aantal: 12 stuks

-420 mm

95

30

2MLPLT3 PL3*240
OK VPL = -0,420 [m]


